北大元気プロジェクト２０２４　募集要項

１．目的
　学生の持っている自主性、創造性を思う存分発揮できる機会を提供し、学生の修学及び研究意欲を促進することによって、充実した学生生活を送れるようにすること、及び、北海道大学全体を元気にすることを目的とします。

２．応募要件
　本学の学部学生・大学院生で、個人またはグループにより学生自身が企画・運営・実施するもので、２０２５年２月末までに終了するプロジェクトであることが要件です。
　なお、本学の全学・学部の公認・非公認学生団体として応募することはできますが、本来のサークル活動そのものを目的としたプロジェクトとして応募することはできません。
　
３．援助内容
　採択された個人またはグループ（以下、「採択団体」とします）が必要とする予算を１件につき５０万円を限度としてプロジェクト予算の範囲内で支援します。ただし、採択団体が多数ある場合は、プロジェクト予算の都合上、希望金額未満での支援となり得ることに留意してください。
なお、予算は採択団体が指定する口座に振り込みます。
　予算執行の詳細については「北大元気プロジェクト2024 物品購入・使用等マニュアル」を必ず確認のうえ、不明点がある場合には、以下の「お問い合わせ先」まで確認願います。

４．応募方法
　「指定企画」及び「自由企画」で募集します。「指定企画」は以下のテーマにあった内容を考えてください。「自由企画」はこれまで同様、自由な発想による企画を考えてください。
　「プロジェクト企画書」に必要事項を記入しデータにて提出してください。なお、データはメール添付にて『９．応募書類提出先』へ提出願います。また、プロジェクトに関する参考資料がある場合、企画書と併せてデータを提出してください。
　特に支援希望物品の積算については金額のわかる書類（見積書など）を添付してください。「プロジェクト企画書」は、以下ＵＲＬからダウンロードできます。
　　https://www.hokudai.ac.jp/gakusei/campus-life/campus/project.html
	【テーマ】　：　①「ダイバーシティ」　②　｢地域貢献｣　③「キャンパス環境の向上」


　　　※　継続して応募する企画のうち、上記テーマに合致すると思われるものは、指定企画で応募しても差し支えありません。

５．応募期日
　応募締切　２０２４年９月６日（金）　１７:００　時間厳守　（採択の決定は、９月下旬の予定です。）
　　　※　「北大元気プロジェクト２０２４」の応募締切は１回のみの予定です。採択決定は９月下旬の予定となっておりますが、それ以前に
実施・終了した企画であっても応募は可能です。

６．選考方法
　「北大元気プロジェクト選考委員会」で、書類審査による選考を行い決定します。書類審査においては、プロジェクトの目的、実施計画、特色及び期待される効果を重視します。また、プロジェクト企画書は企画本番を想定して、具体的にかつ正確に記入・作成願います。

７．選考結果の発表
　応募期日から２週間程度後、プロジェクト代表者へ結果をお知らせします。

８．実施報告書
  プロジェクト終了後、実施報告書を作成し、活動内容・成果等を報告していただきます。

９．応募書類提出先、お問い合わせ
  学務部学生支援課 学生総合担当
  電話０１１-７０６-７４６０ 　メール gakusei@academic.hokudai.ac.jp
